



## 伍兹宝莱坞情人曝光

快报讯 昨天，伍兹最新曝光的一个情妇显示他不只痴迷发美女，也喜欢印度女性。这个叫拉拉·杜塔的宝莱坞明星据说2001年与棒球明星德里克·基特谈情说爱时脚踏两只船，也在与伍兹交往。

拉拉·杜塔目前正在与印度网球明星布帕蒂谈恋爱，2001年，拉拉·杜塔曾经当选过环球小姐。根据《美国邮报》报道，拉拉·杜塔与老虎伍兹的绯闻传得很猛烈，以至于伍兹都要发声明说没有这回事，他没有挖德里克·基特的墙脚。另外伍兹基金会的人说这是拉拉·杜塔故意炒作自己，所以制造这样一条新闻。

(晓文)

# “小三”上位？

## 伍兹携情妇参加派对，艾琳绝望要分半数家产

### 秘密同居

#### 伍兹和情妇携手赴派对

自从一个月之前的“撞车门”之后，“老虎”伍兹就再也没有在公开场合露过面。然而根据一向颇为严谨的美国电视台的一档《今夜娱乐》节目爆料，美国当地时间上周六的晚上，伍兹和他的头号情妇乌奇捷利携手参加了在佛罗里达棕榈滩举行的一个狂欢派对。

事实上，虽然伍兹选择了“潜水”，但是美国媒体一直没有降低对伍兹的关注度。当初“偷腥门”曝光后不久，就有美国媒体报道，老虎有一艘叫做“隐私号”的游艇就停泊在棕榈滩，而乌奇捷利在距离这艘游艇大约500米的地方拥有一所公寓，这里就是两个人幽会的地方。

方。而昨天，《今夜娱乐》节目爆料，上周六晚上，伍兹和乌奇捷利携手混进了佛罗里达棕榈滩的一家狂欢俱乐部，“这是一家私人会所，当晚有超过300名狂欢者到了这里。”

这档节目的网站上也发布了这一消息，甚至还表示，一位知情人士透露，伍兹和乌奇捷利其实已经在秘密的地方同居了。《每日邮报》则表示，在刚刚过去的这一周，伍兹的“隐私号”一直停泊在棕榈滩，而乌奇捷利则已经好几次在这里出现，并且拍了不少照片。

如果真的如此，很显然伍兹已经决定离开艾琳，和乌奇捷利走到一起。而据那位知情者透露，乌奇捷利表示，她正在疯狂地爱着伍兹，而她相信伍兹也深深地爱着她。

### 彻底绝望

#### 艾琳要求分得半数家产

如果说艾琳原本还对伍兹抱有幻想的话，《今夜娱乐》的消息显然让这个瑞典女人彻底绝望了，根据美国当地媒体的报道，伍兹和艾琳发生了一次激烈的争吵，“虎嫂”甚至在盛怒之下将两人的婚前协议撕得粉碎。

伍兹至少和11名女性保持着不正当的两性关系，他也因此被认为患有性瘾症。艾琳曾经不止一次劝导伍兹去接受检查和治疗，但是伍兹予以拒绝，这令艾琳产生了离开伍兹的想法。而这一次的牵手事件显然让这对夫妻之间的关系变得更加糟糕，根据知情人士透露，艾琳目前已经聘请了美国最顶尖的离婚律师，准备

在近日和伍兹对簿公堂，正式结束两人之间的婚姻关系，而她的离婚要求就是分到伍兹一半的家产以及一双儿女的独立抚养权。

根据伍兹和艾琳的婚前协议，两人结婚10年后离婚，艾琳可以得到2000万美元。在“偷腥门”曝光后，伍兹曾经表示将这一数字提高到5000万美元，然而如果艾琳真的能分得伍兹一半的家产，显然将比这个数字高出很多。根据相关统计，伍兹在与艾琳结婚的5年多时间里共赚到了大约6.7亿美元。

与此同时，美国媒体还表示，如果“老虎”夫妇真的闹上法院，艾琳必然会处于非常有利的地位，首先伍兹是导致婚姻破裂的罪魁祸首，其次伍兹目前根本无暇准备官司。

快报记者 陶晶 实习生 韩飞周游



性感的拉拉·杜塔

# 大乐透头奖升级至1000万 “12.30淮海战役”一决高下

与战果辉煌的09151期相比，周一开奖的大乐透09152期则显得宁静许多，亦如一枪未发和平解放北平的“平津战役”。不必担心大乐透的精彩度，由于当期的头奖未出，12月30日也就是本周三开奖的大乐透09153期堪称不折不扣的“淮海战役”，该期派奖已滚至600万，2元的头奖可达1000万元！

**头奖习惯性休整  
我省中得2注二等奖**

开奖公告显示：大乐透09152

期中奖号码为前区“01 23 29 30 32”，后区“07 12”。可以看出前区号码齐聚大号区域，中小号有三个区断号，也许正是因为号码分布的不均衡造成了本期大奖无人中出。本期共开出了9注二等奖，每注奖金35万元，其中有1注进行了追加，多得到21万元。我省销量达910万元，仍位居全国第一，此外我省在本期还中得2注二等奖，而天津、上海、浙江、福建、河南、湖南、重庆也各自揽得1注。附加玩法仍然是我省占据销量榜榜首，值得关注的是该玩法中奖情

形和主玩法步调一致，也处于调整之中。这也说明本期后区的两个号码也是冷态行情。

### 头奖滚存升级至1000万 “12.30淮海战役”一触即发

大战之后休整待命，这是战场的规律。周一大乐透09152期也非常乖巧地选择了休战，但短暂的休整是为了迎接更大的挑战。今晚开奖前，大乐透的派送奖已升至600万，头奖奖池突飞猛进至3269万元，如果算上当期提取奖金，头奖总额估计会在5000万左

右。如果2元独中，单注奖金就是1000万。我们应当感谢大乐透在频繁中出大奖的情况下，还能为我们广大彩民提供如此饕餮盛宴。或许优厚的奖金就是为大场面准备的，“淮海战役”是中国人民解放军与国民党的大决战，我军以完胜收场。巧合的是“淮海战役”主战场正是我们江苏的所在地，而江苏的大乐透在全国更是首屈一指。请记住今天的日子——12月30日，大乐透2009年开奖的最后一期，硝烟过后或许就是尽享胜利的时刻！

郑俊春

### 彩市公告牌

12月29日下午，由江苏体彩举办的“买超级大乐透复式票 奖上再奖”活动第三周的中奖名单已揭晓，来自常州、盐城、扬州、苏州、南京等地的5位幸运彩民分别获得了价值2008元的头奖——即开体彩顶呱刮刮板奥运套票，另有45位幸运儿获得了100至

### 大乐透“奖上奖”活动第三周中奖名单揭晓

500元不等的手机话费充值。

目前，超级大乐透超值大派送活动正在进行中，同时，“买超级大乐透复式票 奖上再奖”活动也在火热进行中，彩民依然可以发送短信参与活动：我省移动、联通、电信手机用户，只需购买超级大乐透12元及以上金额的复式票，并

在购票当日24:00前，编辑短信“80+超级大乐透复式票序列号（共20位）的后8位”，即“80\*\*\*\*\*”，发送到1062200898，便可参与。活动参与短信每条仅收0.1元（不含通讯费）。本次活动仅限年满18周岁者参加，每张复式票只有一次中奖

机会，使用相同或不同手机（号码）多发均为无效。“买超级大乐透复式票 奖上再奖”活动的每周中奖名单都将在江苏体彩网公布，所有获奖者都将接到电话通知，所以，参与活动的彩民这两天可要关注自己的手机了，说不定第二周的幸运中奖名单中就有您。

### 彩市万花筒

以前从未买过大乐透复式票，只是看到“买超级大乐透复式票 奖上再奖”活动的信息后才开始尝试复式投注方式，没想到一下子中得了546万余元的一等奖。这不是传说，而是发生在体彩超级大乐透09151期一等奖得主、江苏连云港的薛先生身上的真实故事，29一大早，薛先生就和爱人候在了省体彩中心兑奖大厅的门口。

### 连云港彩民乐购“奖上奖”复式票 喜中大乐透546万一等奖

据了解，薛先生是个不折不扣的老彩民，7位数、排列3、大乐透都是他的心头之好。12月26日这天，薛先生照常去站点买彩票，了解到省体彩中心正在举行“买超级大乐透复式票 奖上再奖”的活动。薛先生买了一张销售员推荐的112元的“8+2”大乐透复式票，当天晚上大乐透开出中奖号码“03、08、14、30、31+

04、09”。由于后区选择得十分精准，薛先生的这张复式票大大小小总共中了56个奖：除了派送一等奖5468750元，另有15个四等奖、30个六等奖和10个七等奖，总奖金合计5516850元。薛先生兴奋地表示，奖金将用于扩大自己的生意规模，以后不但要继续支持排列3，还会改用复式投注的方式买大乐透，希望能再有好运！朱莱



### 彩市快讯

#### “智赢南非” 周Top10呼之欲出 新一轮大赛业已启动

12月21日，竞彩“智赢南非”在线模拟投注大赛隆重上线，引爆球迷模拟投注的热潮。开赛一周以来，已有14000名用户在中国竞彩网注册并参加大赛，“模投”战场硝烟弥漫。

12月27日，“智赢南非”第一周模拟投注全部截止。从“模投”记录中可以看到：来自陕西注册名为JJJ的球迷朋友已经赢得模拟奖金的数额超过41900元，很有可能将获得足球游戏第一周的冠军；而来自辽宁注册名为SJS2491151的球迷，目前已赢得超过27000元模拟奖金，也非常有希望获得篮球游戏的周冠军。周足球游戏和篮球游戏排名前10名的球迷，每人都将获得“智赢南非”派发的1000元人民币奖金，同时第一周“团”战也即将开始，奖金更有吸引力。

12月28日零时起，“智赢南非”进入第二周的比赛，细心的球迷可能已经发现，中国竞彩网已经清除了所有球迷上周比赛的积分，所有参赛者将回到同一起跑线，为本周新一轮的积分和奖金继续战斗。

“智赢南非”周周派大奖，你还没加入吗？登录中国竞彩网 www.sporttery.cn，领取每周千元大奖。 苏体